



**OBČINA TREBNJE
ŽUPAN**

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 007-8/2022-3

Datum: 5. 5. 2022

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA
SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo
Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na
področju kulture**

Gradivo pripravil: Aleksandra Stritar, univ. dipl. inž. agr., svetovalka III, Oddelek
za družbene in gospodarske dejavnosti

Pristojno delovno telo: Odbor za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, ŽUPAN

*Poročevalec po
pooblastilu župana* Irena Žužek, vodja oddelka
Občine Trebnje
Alojzija Kastelica:

PREDLOG SKLEPOV:

1. Sklep, ki ga je Občinski svet Občine Trebnje sprejel na 21. redni seji, dne 20. 4. 2022, pod točko dnevnega reda »Predlog Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture« se razveljavi in se posledično Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture ne objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

2. Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture.

Alojzij Kastelic l. r.
ŽUPAN

Priloga:

- predlog Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture

I. NASLOV

Naslov sklepa se glasi: »Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture«.

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje

Občinski svet Občine Trebnje je na 21. redni seji, dne 20. 4. 2022, sprejel naslednji sklep: »Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture.«. V priloženem gradivu, v besedilu predloga Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture, je bila napačno navedena parcela št. 204/4 k. o. Trebnje. Omenjena parcela ni v javni lasti, posledično ne more biti del javne kulturne infrastrukture.

Ker je bilo to ugotovljeno pred objavo Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture v Uradnem listu RS, se predlaga, da se zgoraj citirani sklep Občinskega sveta razveljavi in se Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture posledično ne objavi v Uradnem listu RS, s čimer ne bodo nastali stroški objave.

Hkrati se predlaga, da Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture v enakem besedilu, vendar brez parcele št. 204/4 k. o. Trebnje. Le ta sklep bo nato objavljen v Uradnem listu RS.

Nepremičnine in oprema, ki so v javni lasti in so namenjene kulturi sestavljajo javno kulturno infrastrukturo. Sklep o tem, katere nepremičnine in oprema so namenjene kulturi sprejme pristojni organ lokalne skupnosti. Z razglasitvijo nepremičnine za javno infrastrukturo na področju kulture se predvsem zavaruje in ohrani namembnost kulturnih prostorov.

Nepremičnine se zaznamujejo v zemljiški knjigi kot javna kulturna infrastruktura ter se vpišejo v evidenco javne infrastrukture na področju kulture, ki jo vodi Ministrstvo za kulturo.

2. Ocena stanja

Zemljišča za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje trenutno niso razglašena za javno infrastrukturo na področju kulture. Ker pa se načrtuje gradnja novega kulturnega doma, se predlaga, da se za gradnjo predvidene parcele določijo za javno infrastrukturo na področju kulture. Pogoji za prijavo na nekatere razpise ministrstev za nepovratna sredstva je tudi, da so zemljišča določena za javno infrastrukturo na področju kulture. Javno kulturno infrastrukturo predstavljajo parcele, ki so namenjene za novogradnjo kulturnega doma. Po izgradnji bi se za javno kulturno infrastrukturo na področju kulture določil tudi novozgrajeni kulturni dom.

3. Pravna podlaga za sprejem sklepa

- Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg in 3/22 – ZDeb)

- Pravilnik o vodenju evidence javne infrastrukture na področju kulture (Uradni list RS, št. 11/03)

- Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14 – popr.)

4. Cilji in načela

Cilj je določitev javne infrastrukture na področju kulture.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Sprejetje sklepa nima neposrednih finančnih posledic.

III. BESEDILO SKLEPA

PREDLOG

Na podlagi 70. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg in 3/22 – ZDeb) in 17. člena Statuta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14 – popr.) je Občinski svet Občine Trebnje na ___ redni seji dne _____ sprejel naslednji

SKLEP **o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture**

I

S tem sklepom se za javno kulturno infrastrukturo določi nepremičnine, ki so v lasti Občine Trebnje in so namenjene kulturi, in sicer zemljišča za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje: parc. št. 202/3, 204/1, 204/3, 206/1, 206/2, 206/3, 207, 208, 348/5, vse k.o. Trebnje.

II

Nepremičnine iz prejšnje točke tega sklepa se zaznamuje v zemljiški knjigi kot javna kulturna infrastruktura.

III

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št. 007-8/2022-_
V Trebnjem, dne _____

Župan
Občine Trebnje
Alojzij Kastelic

IV. OBRAZLOŽITEV TOČK

K I. točki

V točki I se določi nepremičnino za javno kulturno infrastrukturo, in sicer se določijo parcele z nameravano novogradnjo Kulturnega doma Trebnje, ki so v javni lasti: parc. št. 202/3, 204/1, 204/3, 206/1, 206/2, 206/3, 207, 208, 348/5, vse k.o. Trebnje.

K II. točki

Nepremičnine se zaznamujejo v zemljiški knjigi kot javna kulturna infrastruktura.

K III. točki

Določi se, da začne sklep veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.